

18 августа 1981 года

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

Гастроли Казахского академического театра оперы и балета имени Абая



Концерты в заводских цехах

Более десяти тысяч ярославцев уже посетили спектакли гостей города. Творческие коллективы театра — солисты, оркестр, хор, балет завоевали общее признание и самые искренние симпатии.

Кроме спектаклей, внимание музыкальной общественности города привлекают концерты мастеров оперного и балетного искусства Казахстана. Интерес к ним вполне оправдан — концертные программы насыщены и разнообразны. В них входят арии и балетные дивертисменты из спектаклей русского и западного классического наследия, романсы и песни, произведения композиторов казахской национальной школы.

Однинадцать концертов состоятся на сцене Дворца культуры и техники Ярославского моторного завода. Однинадцать вечеров музыки, пения, танцев — они украсят вечерний досуг трудающих. В них прозвучат голоса ведущих певцов теат-

ра — народных артистов СССР Розы Джамановой и Байбуты Тулегеновой, народных артистов Республики Наримана Каражигитова и Василия Яковенко, заслуженных артистов Казахской ССР Сауле Курмангалиевой, Рахимы Жубатовой, Людмилы Аслановой, Евгения Исакова, Шоры Умбеталиева, лауреата Всесоюзного конкурса вокалистов имени Глинки Гафиза Есимова, Курманбека Мурзабекова, Султана Байсултанова.

Зрители знакомятся с искусством представителей национальной хореографии. В концертах участвуют народный артист СССР Рамазан Бапов, народная артистка Казахской ССР Раушан Байсептова, заслуженные артисты Республики Зарема Кастеева, Эдуард Мальбеков, Бауржан Ешмухамбетов, молодая солистка балета Майра Кадырова.

С большим успехом прошла творческая встреча по- сланцев Казахстана с рабочими и служащими Ярослав-

ского ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции шинного завода. Гостей сердечно приветствовали секретарь парткома А. А. Аульченков, и. о. директора завода В. А. Ершов, заместитель директора В. С. Шуппанов, главный инженер В. М. Воронов.

Новых трудовых успехов и побед пожелал заводчанам главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Казахской ССР Б. А. Рябиков.

Концерт артистов Казахского оперного прошел в дружеской, теплой атмосфере.

Впереди театр ждет выездные концерты в Рыбинске и Угличе, творческие встречи на заводах и предприятиях Ярославля, с тружениками сельского хозяйства, с воинами Ярославского гарнизона.

Н. АЛЬТУХОВ.

На снимке: артисты театра имени Абая на шинном заводе, где они выступили с концертом. О перспективах развития предприятия господин рассказывает главный инженер В. ВОРОНОВ.

Фото Ю. Барышева.